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１ 出席委員 

職 名 氏 名 備 考 

教 育 長 三 ツ 宗 宏   

教育長職務代理者  常 本 直 史   

委  員 德 山 周 一   

委  員 髙 谷 絵里香   

委  員 和 田 ひろみ   

 

 

２ 出席した者 

職 名 氏 名 備 考 

教 育 次 長 武 村 良 江   

教 育 総 務 課 長 淺 野 晃 彦   

教育魅力化推進担当課長  荒 井 建 太   

学校給食推進室長  丸 山 昭 良   

学 校 教 育 課 長 田 中 裕 恵   

生涯学習課課長  谷 岡 理 江   

図書館振興室長  佐 藤 弘 敏   

教育総務課課長補佐  吉 鶴 尚 美   

 

 

３ 傍聴人 

  な し 
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４ 議事日程 

日程 案 件 結 果 

 開 会  

第１ 教育長あいさつ 三ツ教育長 

第２ 署名委員の指名について 常本委員 

第３ 教育長諸報告 武村教育次長 

第４ 付議事件  

 議案第３号 真庭市学校給食費の管理に関する条例施行規則の一

部改正について 
原案可決 

 議案第４号 真庭市立小学校の学校医の委嘱について 原案可決 

 議案第５号 県費負担教職員の進退の内申について 非公開案件 

   

第 5 その他  

   

   

   

第６ 閉会  
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５ 議事の大要 

 

（09 時 30 分 開会） 

○三ツ教育長 

これから第３回教育委員会を開催いたします。以下議事日程に従って進めて

まいります。まず日程第 1 教育長挨拶ということです。 

早いもので、もう 3 月で学校に行く日も今年度は少なくなってきました。若

干体調を崩すというか、コロナがまだ続いたりしてますが、全体としては、各

学校元気に締めくくりを送っているという状況でございます。 

今日は、難しいなと思うお話をさせてください。今回、議会でも出たのです

が、教育に関わる経費の無償化ということが各方面で言われています。本当に

多岐に及びます。今も隣で私学の無償化の話がありました。社会全体で子ども

を育むとか、教育の機会の格差をなくすとか、そのこと自体はやはり大事なこ

となんだろうと思う反面、考えていかなければいけないと思うこともあります。

１つは、やはり税で国民負担なんですよね。一見、公平に見えるけれど、今の

社会体制の中で本当にそれが公平と言えるのか。だから、将来にわたっての税

負担の問題についてもしっかり考えなければいけないと感じています。また、

実際に線を引くとしたら、東京の 23 区では無償化合戦をやっていますが、制服

無償化、修学旅行無償化、卒業アルバム無償化、学寮費無償化。自治体間で今

度は競争のようなことも生まれていく。「そこの自治体はやってるじゃないか。」

という話が当然出てくるのです。これってひょっとしたら新たな格差につなが

るのではないか、というような思いもあります。もちろん今、生活が苦しいと

言われるので暮らしを豊かにするという観点、教育にお金がかからなくすると

いうことは大事なことだと思いますが、我々が気をつけなければいけないのは、

物の考え方が近視眼的になりすぎると怖いということです。自分の生活圏だけ

でものを考えてくると、大事なことが見落とされていくという怖さを感じるん

ですね。このあたりのところは、教育ということがよく話題にあがりますが、

少子化の中で考えなければいけない。 
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もう１つ思うのは、その議論の中で本当に子どもの幸せって何なんだろう

か？幸せに生きていける社会はどうあればいいのだろうか？子どもの育ちを支

えるにはどうすればいいのだろうか？という子どもの育つ権利ということを議

論することがぬけおちているのではないかということをすごく感じるんです。 

大変難しい問題ではあると思いますが、ただ時勢に流されるだけではなく、

我々は本当に何が大事なのかということを考えていかなければならないと感じ

ている昨今であります。これからも多分、様々なところから、いろいろな声が

届いてくると思います。その時には議論して対話して、何がよいのかというこ

とを考えていけたらよいと感じています。直接、真庭市の話ではありませんが、

そういうことを思っているということで、開会の挨拶にかえさせていただきま

す。 

続いて、日程第 2 署名委員の指名ですが、今日は常本委員さんお願いします。 

 

○常本委員 

 はい。 

 

○三ツ教育長 

続いて日程第 3 教育長諸報告を教育次長よりさせて頂きます。 

 

○武村教育次長 

（資料により説明） 

 

○三ツ教育長 

報告をさせていただきました。ご質問、ご意見ありますでしょうか？ 

続いて日程第 4 付議事件です。議案第３号 真庭市学校給食費の管理に関す

る条例施行規則の一部改正についてお願いします。 

 

○淺野教育総務課長 
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（資料により説明） 

 

○三ツ教育長 

事務局より説明がありました。委員の皆さんからご質問、ご意見ありますで

しょうか。 

 

○德山委員 

 私たちはこれを見せてもらってわかっているのですが、保護者の方は市が負

担を増やしていくということのお知らせはどういう形で知るのでしょうか。 

 

○淺野教育総務課長 

 毎年、学校給食の納入通知書を出します。その時に、給食費の額、それから

値上げ分に対しての保護者への支援額をお知らせをするということになります。 

 

○三ツ教育長 

 よろしいでしょうか。正式には議決を経てからっていう形になるので、4 月に

入ってになるかと。 

その他、よろしいでしょうか。それでは、お諮りをいたします。議案第３号 

真庭市学校給食費の管理に関する条例施行規則の一部改正についてご異議ござ

いませんか？ 

 

○全員 

 はい。 

 

○三ツ教育長 

 異議なしということで原案可決ということでお願いいたします。 

続いて、議案第４ 真庭市立小学校の学校医の委嘱についてお願いします。 
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○田中学校教育課長 

（資料により説明） 

 

○三ツ教育長 

報告をさせていただきました。委員の皆さんからご質問、ご意見ありません

でしょうか？よろしいですか。 

 それではお諮りいたします。議案第４ 真庭市立小学校の学校医の委嘱につ

いてご異議ございませんか。 

 

○全員 

 はい。 

 

○三ツ教育長 

 異議なしということで、原案可決でお願いします。 

 それでは、議案第５号 県費負担教職員の進退の内申について、審議の前に

お諮りをいたします。本件は人事案件ということになりますので、以下非公開

という形にさせていただきたいと思いますが、ご意見ございませんか？ 

 

○全員 

 はい。 

 

○三ツ教育長 

 では、非公開という取り扱いでよろしくお願いいたします。 

 

○三ツ教育長 

 それではこれで付議事件は終了です。日程第五、その他です。委員の皆さん

から何かありますでしょうか？ 

よろしいですか。では、事務局から何かありますでしょうか。 
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○武村教育次長 

 ・令和 7 年 第５回教育委員会 ４月２４日（木）９：30 

 

○三ツ教育長 

その他委員の皆さんよろしいですか。 

それでは、以上で教育委員会会議を終了いたします。 

（９時５７分 閉会） 


